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1. {EESARTE:
(1) SEERH5E 2 E PR S R et - 10 7D)

) EEEEREEE Q=220-2P, UHEEBFS Q=2pP-20, FR: (1043)
() TR, WE R EFRRI RS P?
(b) WEEBRFE EEAE IR P=40 , PLALESERAL G ERE TR (deadweight loss)i2%4?

3) EATSHEEES: U=min(2X,5Y), H X I{ER Px=10, Y #Y{EAE Py=2, Ffe 1=200; BSRHS FHAR
K X B Y fE. (10 73)

(4) CUAIEEREEEE: X=100-5Px+2Py, H Px=2, Py=5; #ff: (10 53)
(a) X HUFESREMSHIIERZ D7
() X LY HIFERE MRS DT

5) Bl X BEEH, Y SIEFY, MRS (FEFoR X {ERS T e AR Tt
PR, BEECR - (10 73)

2. HEREIRE.
(1) S5 BIRRIK S 255 3% (balance of payment)HIAIZ » (10 57)

(2) 5P IS-LM HEEERASHT FHIRTE A EHEHIE R E * (1057)
(a) BUFZHETT
(b) Efitiand

(3) R T BRI T A © (10 43)

(4) FHHRATHIZFNESE * 209)
(a) purchasing power parity
(b) interest rate parity
(c) stagflation
(d) reserve money




